

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного моніторингу проєкту «Нова митниця»**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2021 – 31.12.2021
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
Партнер з розвитку	Уряд США через Державний департамент США / Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань
Бенефіціар	Державна митна служба України (код ЄДРПОУ 43115923)
Реципієнт	Державна митна служба України (код ЄДРПОУ 43115923)
Номер реєстраційної картки проєкту	4254-01
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Забезпечено сприяння у проведенні кваліфікаційного оцінювання персоналу за відповідними критеріями професійної придатності, доброчесності та мотивації до проходження служби
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Результати моніторингу та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту розміщуються на офіційному вебсайті Держмитслужби: <a href="https://customs.gov.ua/mizhnarodna-spivprazia">https://customs.gov.ua/mizhnarodna-spivprazia</a> Результати проєкту поширюються через офіційні канали комунікації (вебсайти та соціальні мережі): <a href="https://www.facebook.com/UkraineCustoms">https://www.facebook.com/UkraineCustoms</a>
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	39, 56 тис. доларів США
консультаційні послуги	153, 74 тис. доларів США
обладнання	50, 37 тис. доларів США
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	
адміністративні витрати виконавця	

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Впроваджено нову модель добору персоналу, просування по службі на основі прозорого конкурсного відбору і ступеневої системи тестування й перевірки професійної придатності, доброчесності та мотивації до проходження служби	Розпочато впровадження Держмитслужбою заходів нової моделі добору персоналу (рекрутингу) і просування по службі на основі прозорого конкурсного відбору та ступеневої системи тестування й перевірки професійної придатності, доброчесності та мотивації до проходження служби	<p>Закуплено та передано Держмитслужбі засоби індивідуального захисту від COVID-19.</p> <p>Закуплено та передано Держмитслужбі обладнання для відео моніторингу тестування працівників.</p> <p>Закуплено та передано базу тестових питань для тестування працівників Держмитслужби на загальні здібності.</p> <p>Проведено національне онлайн тестування працівників Держмитслужби на благонадійність.</p> <p>Проведено експертний моніторинг процесу тестування в регіонах.</p> <p>Проведено три тренінги «Техніки та практики структурованих співбесід за компетенціями» для членів конкурсних комісій, та голови Держмитслужби, два базові тренінги для поліграфологів, конференцію для поліграфологів правоохоронних органів, тренінг щодо ефективної перевірки кандидатів на доброчесність для працівників підрозділів внутрішньої безпеки, та тренінг з основ стратегічних комунікацій для працівників комунікаційних підрозділів.</p> <p>Проведено зовнішню інформаційну кампанію проєкту, з розробкою комунікаційних матеріалів (відео та онлайн публікації в топових інформаційних ресурсах).</p> <p>Розроблено три навчальні відеоролики щодо проходження тестування на знання законодавства, на загальні здібності та на благонадійність.</p> <p>Закуплено та передано Держмитслужбі два поліграфи.</p> <p>Забезпечено Держмитслужбу експертною підтримкою зі стратегічних комунікацій, юридичних питань, доброчесності, управління персоналом.</p> <p>Держмитслужбою отримано послуги та</p>

		підписки сервісів відео конференцій та медіамоніторингу. Забезпечено Держмитслужбу підпискою до баз даних та реєстрів для перевірки на доброчесність
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Зобов'язання партнера з розвитку проекту, визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом виконані		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Забезпечуються заходи для продовження державної реєстрації проекту до 30.06.2022		

Координатор проекту



(підпис)

Микола КНЯЗЕВИЧ